

奇情怪事錄

鐵甲大刀

歐陽寶

原來劉生道人胆小

於是劉生果然留下來，跟他喝酒，試把那大刀放在椅上，歐陽寶一邊喝酒，一邊拿刀來，指點着大刀便手震了，他還不曉得刺砍的方法。

劉生，教他用刀去殺人，指點完了，還叫他當堂實習。

酒，一邊拿刀來，指點着大刀便手震了，他還不曉得刺砍的方法。

於是劉生道人胆小，他是沒有殺人的力量的，所以他拿着大刀便手震了，他還不曉得刺砍的方法。

劉牛跟着他練習，可是刀法馬上學得要去看「西門慶」，結果是給他殺了。

於是他也拿出了另一把刀來演刀法，讓劉牛跟着他練習，可是刀法馬上學得要去看「西門慶」，結果是給他殺了。

劉生聽了萬分感激，跪下來說。

歐陽寶把他扶起來，笑道你不用替我擔心的，我相信沒有人能够把我捉到，只是担心着你吧了。

說也奇怪歐陽寶居然要幫助一個素來不相識的人去殺人了，就在這天半夜時候，那劉生便帶着他，走姓湛的師父家裏打門。

不料劉牛臨陣退縮，他反而閃在歐陽寶背後，歐陽寶却大聲叫門，他還自認是衙門派來找姓湛的，那湛帥爺聽到這時，還以爲衙門裏有了甚麼事情，他連忙走出衙門，歐陽寶手提大刀，等待他。

歐陽寶也不說話，他手起刀落，轉眼間便砍倒了湛帥爺，他再加一刀那師爺便「一命嗚呼」了。

當時湛家只有一個妻子，她跟著主人出來，見主人倒在血泊裏死了，那婦女大叫着他的名字，可是他們却不知道

歐陽寶是凶狠的人，便引起了湛家的親人注

這時歐陽寶依然坐在打鐵店裏做買賣，他的神氣是像平時一樣。

過了幾天，因爲劉生的妻子悄悄地

向丈夫家裏，便引起了湛家的親人注

息。縣衙方面也因此得到線索，認定劉生拘捕了，可是劉生不肯供認殺人，更不肯供

出歐陽寶來，他只自承買了一把大刀，那刀沒有使用過。

當下縣衙門官員驗了刀，再看劉生身上的傷痕是利刃插進去的。

縣衙的官員研究那兇刀的來歷，懷疑是歐陽寶的打鐵店賣出的，因此便派檢察官到他店裏去查究了。

他身上的傷痕是利刃插進去的。

便把他監禁起來。同時，縣衙裏的檢察官把湛帥爺的屍體驗過了，證明了他身上的傷痕是利刃插進去的。

他身上的傷痕是利刃插進去的。

他身上的傷痕